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CONSIGLIO	REGIONALE:	L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE
MARTEDÌ	25	MARZO	ALLE	10	–	ALL'ODG	QUESTION	TIME
(INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA),	LEGGI
SULL'AGRICOLTURA	E	ORGANISMI	NON	INDISPENSABILI
22	Marzo	2014

(Acs)	Perugia,	22	marzo	2014	–	Il	presidente	Eros	Brega	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	per	martedì	25	marzo
alle	ore	10.	All'ordine	del	giorno	la	discussione	di	otto	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time)	inerenti:
Umbria	mobilità,	la	vertenza	Nestlé	Perugina,	l'ospedale	di	Spoleto,	la	situazione	ambientale	nel	territorio	ternano,	gli
incarichi	di	primariato	conferiti	nella	Asl	1,	il	piano	per	la	bonifica	delle	aree	inquinate,	la	retribuzione	dei	dirigenti
scolastici,	la	soppressione	del	tribunale	di	Orvieto	e	delle	sedi	distaccate	del	tribunale	di	Perugia.	A	seguire	verranno
discusse	congiuntamente	le	proposte	di	legge	sull'acceso	dei	giovani	all'agricoltura,	sulla	promozione	delle	produzioni
locali	e	sull'agricoltura	sociale.	Verrà	infine	votato	l'atto	amministrativo	“Individuazione	degli	organismi	collegiali
considerati	indispensabili	e	di	quelli	considerati	non	indispensabili,	operanti	a	livello	tecnico	-	amministrativo	e
consultivo”.	

LE	INTERROGAZIONI.	
“Umbria	mobilità,	mancati	pagamenti	da	parte	dell'azienda	relativamente	al	fondo	di	previdenza	complementare
denominato	Perseo,	nonché	ai	trattamenti	di	fine	rapporto.	Intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”.	Interroga	Massimo
Monni	(Ncd)	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.	
“Iniziative	che	la	Giunta	intende	adottare	per	una	verifica	con	la	Nestle'	-	Perugina	sul	futuro	produttivo	ed
occupazionale	dello	stabilimento	di	S.	Sisto	di	Perugia”.	Interrogano	Renato	Locchi	e	Manlio	Mariotti	(Pd)	risponde
l'assessore	Silvano	Rometti.	
“Progetto	di	potenziamento	e	valorizzazione	del	reparto	di	chirurgia	robotica	e	mininvasiva	presso	l'ospedale	S.Matteo
degli	infermi	di	Spoleto.	Azioni	che	la	Giunta	intende	intraprendere,	ai	fini	della	completa	attuazione	del	progetto
medesimo”.	Interroga	Franco	Zaffini	(Fd'I)	risponde	la	presidente	Catiuscia	Marini.	
“Esiti	del	monitoraggio,	effettuato	nel	sito	di	interesse	nazionale	di	Terni	e	Papigno	e	nell'area	interessata	dall'incendio
della	Ecorecuperi	di	Vascigliano	di	Stroncone,	per	la	ricerca	di	presenza	di	diossine	e	policlorobifenili	(pcb)	diossina	-
simili	negli	alimenti	di	origine	animale	-	azioni	di	tutela	sanitaria	ed	ambientale	da	intraprendersi.	Adozione	di
opportune	misure	al	fine	di	rendere	accessibili	alla	popolazione	i	dati	relativi	al	monitoraggio	stesso”.	Interroga
DamianoStufara	(Prc-	Fds)	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.
“Inopportunità	della	conferma	nell'azienda	Usl	n.	1	di	incarichi	di	primariato	ai	sensi	dell'art.	15-septies	del	decreto
legislativo	19/06/1999,	n.	229,	nonostante	il	divieto	imposto	in	tal	senso	dal	decreto	-	legge	13/09/2012,	n.	158
(cosiddetto	decreto	Balduzzi),	convertito,	con	modificazioni,	nella	legge	08/11/2012,	n.	189	-	eventuale	parametro	di
vantaggio	che,	nello	svolgimento	di	futuri	concorsi,	potrebbe	costituirsi	dall'aver	ricoperto	incarichi	di	apicalità	ai	sensi
del	medesimo	art.	15-septies	del	decreto	legislativo	19/06/1999,	n.	229”.	Interroga	Andrea	Lignani	Marchesani	(Fd'I)
risponde	la	presidente	Catiuscia	Marini.
“Stato	di	attuazione	del	piano	regionale	2008	per	la	bonifica	delle	aree	inquinate	di	cui	alla	delibera	giuntale	n.	1536
del	06/10/2008:	motivazioni	della	mancata	sottoposizione	del	piano	medesimo	all'assemblea	legislativa	e	risultati
prodotti	dal	progetto	commissionato	dalla	Giunta	all'università	degli	studi	di	Perugia	per	lo	studio	delle	fibre	di	amianto
aerodisperse	nel	territorio	umbro”.	Interroga	Maria	Rosi	(Ncd)	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti.	
“Prevista	decurtazione	della	retribuzione	dei	dirigenti	scolastici	-	intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”.	Interroga
Raffaele	Nevi	(FI)	risponde	l'assessore	Carla	Casciari.	
“Sedi	soppresse	del	tribunale	di	orvieto	e	delle	sezioni	distaccate	del	tribunale	di	Perugia	site	in	Città	di	Castello,
Foligno,	Gubbio	e	Todi.	Intendimenti	della	Giunta	affinché	possa	trovare	applicazione	il	comma	4/bis	dell'art.	8	del
decreto	legislativo	07/09/2012,	n.	155	che	consente	il	mantenimento	a	spese	della	regione	degli	immobili	sede	degli
uffici	soppressi	a	servizio	dell'ufficio	giudiziario	accorpante”.	Interrogano	Luca	Barberini,	Fausto	Galanello,	Manlio
Mariotti,	Andrea	Smacchi	(Pd)	e	Massimo	Buconi	(Psi)	risponde	la	presidente	Catiuscia	Marini.	

LE	PROPOSTE	DI	LEGGE.
“Disposizioni	per	favorire	l'accesso	dei	giovani	all'agricoltura	e	contenere	il	consumo	dei	suoli	agricoli”,	“Disposizioni
per	la	lavorazione,	trasformazione	e	vendita	di	limitati	quantitativi	di	prodotti	agricoli	nell'ambito	della	filiera	corta	e
della	produzione	locale”,	entrambe	di	iniziativa	di	Oliviero	Dottorini	(Idv).	“Norme	per	favorire	l'accesso	alla	terra	e
promuovere	l'agricoltura	sociale	e	la	filiera	corta”,	di	iniziativa	di	Damiano	Stufara	(Prc	–	Fds),	Fausto	Galanello	e
Luca	Barberini	(Pd).	Relatore	unico	delle	tre	proposte,	che	verranno	discusse	congiuntamente,	il	presidente	della
Seconda	commissione,	Gianfranco	Chiacchieroni.

ALTRI	ATTI.
“Individuazione	degli	organismi	collegiali	considerati	indispensabili	e	di	quelli	considerati	non	indispensabili,	operanti	a
livello	tecnico	-	amministrativo	e	consultivo,	istituiti	con	legge	o	regolamento	regionale	o	con	atto	amministrativo
approvato	dall'Assemblea	legislativa	-	anno	2013.	Relatore	Oliviero	Dottorini	(Idv).	MP/
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